
Skupina Progresus na filmovém festivalu ve
Varech představila nový kavárenský modul,
dřevostavba bude městu sloužit dlouhodobě
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Modulová dřevostavba stojí ve Dvořákových sadech, její slavnostní předání městu proběhlo
1. července 2024. Na dobu festivalu tzv. Progresus Café provozuje tým známé kavárny
SmetanaQ. Návštěvníkům slouží denně od 9 do 22 hodin jako relaxační zázemí s možností
občerstvení.

„Už v roce 2023 jsme na festivalu realizovali stavbu dočasného modulu základního typu, který se u
návštěvníků setkal s velkým úspěchem. Protože se spolupráce se všemi zúčastněnými stranami
skvěle osvědčila, letošní projekt jsme po společné dohodě s městem a zástupci festivalu pojali jako
trvalejší a tím i udržitelnější,“ říká Lukáš Zrůst, spolumajitel skupiny Progresus. Modul z loňského
roku si hned po skončení akce zakoupila společnost Adria Gold a v jihomoravské Nivnici z něj udělala
prodejnu své prvotřídní zmrzliny. „Jsme rádi, že filmový festival přináší městu Karlovy Vary hodnotu
nejen v době festivalu, ale i mimo ni. Těší nás, když stojíme u zrodu hlubší spolupráce mezi našimi
partnery a městem,” uvedl výkonný ředitel festivalu Kryštof Mucha.

Modulová dřevostavba stojí ve Dvořákových sadech, její slavnostní předání městu proběhlo 1.
července 2024. Na dobu festivalu tzv. Progresus Café provozuje tým známé kavárny SmetanaQ.
Návštěvníkům slouží denně od 9 do 22 hodin jako relaxační zázemí s možností občerstvení. Modul s
názvem Double Coffee určený pro kavárenské prostory vybrali zástupci města Karlovy Vary a je
vytvořený na míru jejich technickým potřebám i požadavkům památkářů. “Město se snaží zvelebovat
veřejná místa a Dvořákovy sady naproti hotelu Thermal k odpočinku s dobrou kávou či drinkem
přímo volají. Zároveň víme, že nás v budoucnu čeká revitalizace celých Sadů, a tak je pro nás
modulární řešení od RD Rýmařov ideální. Nápadu, se kterým zástupci festivalu a společnosti
Progresus přišli, jsme se proto rádi chopili. Park totiž není zatížen pevnou stavbou a my tak máme do
budoucna možnosti otevřené,” líčí primátorka města Karlovy Vary Ing. Andrea Pfeffer Ferklová,
MBA.

S ohledem na regulaci územního plánu a možnosti dalšího rozvoje lokality je modul doplněn o altán s
odpočinkovou zónou a výdejní okénko s možností konzumace uvnitř v případě nepříznivého počasí.
Po dohodě s památkáři je prostor obklopen ze tří stran terasou, která odkazuje na styl lázeňské
kolonády. „Velkou výhodou dřevostaveb je právě jejich snadné přizpůsobení z připravené základní
katalogové nabídky, výroba dílů v prostorách kryté haly, použití přírodních materiálů a snadný
transport na místo. K následnému postavení modulu pak zkušeným odborníkům z RD Rýmařov
stačilo pouze několik dnů, kdy navíc okolí nezatížili excesivním hlukem a prachem,“ uvádí Radim
Stroka, výrobní ředitel RD Rýmařov.

Po skončení festivalu prostor převezme nový dlouhodobý nájemce, kterému se přizpůsobí přesně
podle jeho konkrétních požadavků. Kavárenský modul by měl být v lokalitě plánovaně umístěn do
konce roku 2027. Pokud někoho tento typ komerční dřevostavby zaujme, najde ji v katalogové
nabídce výrobního závodu RD Rýmařov.

„Věříme, že po dobu svého provozu bude prostor svým návštěvníkům skvěle sloužit. Budou tak mít
osobní příležitost vyzkoušet, jak příjemné klima v dřevostavbách panuje v průběhu celého roku,“
uzavírá za skupinu Progresus Lukáš Zrůst.
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